

MATRIX RY

Hallituksen kokous 04/2011

3.3.2011 klo 16

Komero

Läsnä

Hallituksen jäsenet:

Ossi Syrjänen (puheenjohtaja)

Hanna Joronen (sihteeri)

Emmi Hatakka

Vesa Piilola

Pekka Karjalainen

Venla Haapanen

Joni Luhtalampi

Varajäsenet:

Ville Helko

Toni Karvonen

Tommi Nurmela

Noora Nuutinen

Tuomas Toivio

Muut:

Roope Kouki

Samuel Makkonen

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16:14.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestys

Lisättiin kohta 7.6. Klusterihengailut.

4. Ilmoitusasiat

- Reetta kävi kampaajalla, Ossi eilen ja Venla tiistaina. Iso osa hallituslaisista on siis käynyt kampaajalla.
- Vesa ilmoittautui ruotsin kurssille.

5. Posti

Postia ei ollut.

6. Talous

Hyväksyttiin seuraavat maksut maksettavaksi:

- 500e Noora Nuutiselle ennakoon vuosijuhlia varten.
- Vuosijuhlien Alina-vuokra ja pantti Ossi Syrjäselle.
- 22e Emmi Hatakalle KY-speksin lipuista.
- 3e Emmi Hatakalle kevätkokoustarjoiluista.

Talous voi tällä hetkellä hyvin.

7. Menneet tapahtumat

7.1. AV-Kemulit

- 2 dokumenttia.
- Lulu came back.
- Paikalla 9 henkilöä.

7.2. Reddal-yritysexcu

- Ilmoittauneita 9 henkilöä, paikalla 8.
- Excuilijat saivat aterian ja virvokkeita.
- Loistava excu, hyvät tarjoilut.
- Mennään uudestaan, jos kutsutaan.

7.3. Resonakki

- OK, kaikki meni hyvin.

7.4. Viihde- ja kulttuuriexcute

KY-speksi:

- Paikalla 12 henkilöä.
- Matrixia luultiin kauppiksen ainejärjestöksi. Tämä harhaluulo kumottiin.
- Hyvät paikat.
- Hieman sekava tarina, mutta hyvä musiikki.
- Ensi vuonna mahdollisesti uudestaan.

7.5. Klusterin hinkkausbileet

- 7 henkilöä osallistui.
- Käpistelivät olivat kaapata Nooran.
- Klusterista tuli putipuhdas.

7.6. Klusterihengailut

- TKO-älyn kanssa yhteiset hengailut.
- Paljon matemaatikkoja.
- Yli 50 henkilöä paikalla.

8. Tulevat tapahtumat

8.1. Vuosijuhlat

- Tulevana lauantaina.
- Ossi hakee huomenna avaimet.
- Emmi hoitaa juhlapun Alinaan ja Alinasta pois.

8.2. Laskiainen

- Ensi tiistaina klo 12 eteenpäin Ullanlinnanmäellä Kaivopuistossa.
- Yhteislähtö 11:30 palloukoilta.
- Klusterilta tarvitaan pulkat ja lippu.
- Toni, Joni ja Tuomas hoitavat yhteislähdön ja pulkat sekä lipun.
- Jatkot Jenny Woossa.
- Matrix ei ota klusterin yökäyttövastuuta.

8.3. MaO-nakki

- Jatkojen narikkanakki.
- Toni, Tommi ja mahdollisesti Joni, Anssi ja Ossi.

8.4. Viihde- ja kulttuuriexcute

- Tulossa.

8.5. LAL-yhteistyö

- Hyvällä mallilla.
- Tulevaisuudessa LAL:n kanssa ehkä yhteisexcuja.
- Yhteinen saunailta myös mahdollinen.

8.6. MAL:n talviseminaari 2.-3.4.

- Tampereen pohjoispuolella Hyytiällä.
- Vesa ja Joni tai Noora.

8.7. Alina-varaus su 3.4.

- Cocktail-hengailut haalarit päällä.
- Reetta, Noora ja Venla lupasivat järjestää.

9. META

- Vuosijuhlien musiikista vastaa Reetta.
- Lääkikseltä voisi mahdollisesti löytyä tila jatkoille, Joni ottaa asiasta vielä selvää.
- Matlu järjestää järjestöaktiivien saunailan.
- Megasuunnistuksesta saadaan tietoa myöhemmin.
- Tuutorit valitaan tällä viikolla. Ensimmäinen koulutus 16.3. Tuutorien illanvietto myös jossain vaiheessa.

- Heikot (Noora ja Vesa) lähtivät urheilemaan.
- Tammifuksien kanssa tehdään jotain lähiaikoina.
- Vappuaatto on lauantaina, kattoterassi jää siis tänä vappuna kokematta. Matlu-järjestöt ottavat ehkä vastuun klusterista.
- Järjestetään ehkä niin sanottu PREvappu perjantaina 29.4. Kysellään muilta ainejärjestöiltä yhteistyöhalukkuutta.
- Ossi ja Vesa menevät PJ-seminaariin 14.3.
- Muutamista hallituksen pöytäkirjoista puuttuu allekirjoituksia.
- Parannusta jäsenrekisteriin. Roope voisi ehkä hoitaa.

10. Seuraava kokous

Perjantaina 18.3. klo 14 Komerossa.

11. Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17:13.

Hyväksytty kokouksessa 6/2011